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ATA DA 01ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO (CMDU), realizada no dia 04/02/2019 às 
14h00, tendo participado da reunião a Presidente do Conselho Sr. TELAMON B. FIRMINO 
NETO, o Sr. LAURENT TROOST – Assessor do CMDU e os Conselheiros Representantes dos 
seguintes órgãos: PGM, SEMMAS, SINDUSCON/AM, FIEAM, CMM, SEMINF, IMPLURB, 
SINTRACOMEC/AM, CREA/AM, SMTU, CLD, MANAUSTRANS, SEMEF e do CAU/AM 
conforme lista de presença assinada.  
 
 
O Presidente do Conselho, iniciou a reunião, com a apresentação da Pauta do dia, conforme itens a 
seguir: 
1. Apresentação das Atualizações ocorridas no Plano Diretor, conforme publicação no Diário 
Oficial do Município (DOM), do dia 17 de janeiro de 2019; 
2. Criação de uma Comissão interna, visando a atualização e melhoria do Regimento Interno do 
Conselho; 
3. Apresentação de uma proposta para aplicação dos recursos do Fundo Municipal de 
Desenvolvimento Urbano (FMDU), a ser esmiuçada pela Diretora de Administração e Finanças do 
IMPLURB, Sra. Michele Martins de Mattos, juntamente com um corpo técnico do Banco 
Bradesco. 
 
Seguindo a ordem do dia, a Sra. Jeane Mota, Diretora de Operações do IMPLURB e Conselheira 
do IMPLURB, apresentou as mudanças ocorridas no Plano Diretor de Manaus, frisando os itens 
modificados (anexo) a serem observados pelos Conselheiros, quando das análises dos processos 
que são remetido pelo IMPLURB ao CMDU.  
 
Posteriormente, o Presidente abriu discussão quanto a necessidade de atualização do Regimento 
Interno do CMDU, considerando que a versão atual trata-se do Decreto nº 1.450, de 10 de 
fevereiro de 2012.  
O Conselho decidiu formar uma Comissão Interna para trabalhar especificamente nessa 
reformulação, ficando definido com os seguintes membros: CREA/AM; PGM; 
SINDUSCON/AM; CMM; CDL MANAUS; SEMEF e CAU/AM.  
A Comissão terá um prazo de 90 dias, a contar desta Reunião Extraordinária, para apresentar as 
sugestões, modificações, alterações para aprovação dos demais membros e o devido 
prosseguimento dos atos administrativos referente a aprovação do novo Regimento Interno deste 
Conselho.  
 
Por fim, houve a Apresentação de uma proposta para aplicação dos recursos do Fundo Municipal 
de Desenvolvimento Urbano (FMDU), pela equipe de técnicos e especialistas do Banco Bradesco 
e pela Diretora do IMPLURB, Sra. Sra. Michele Martins de Mattos, a fim de esclarecer quais as 
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vantagens e risco (anexo) de se optar por uma mudança do tipo de aplicação dos recursos do 
FMDU, que, atualmente, são aplicados na Caixa Econômica Federal, no tipo de aplicação 
Poupança.  
 
Para registro, eu, Artemiza Souza e Souza, Secretária do CMDU, lavrei a presente ata que 
depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim, pelo Presidente do Colegiado e pelos 
Senhores Conselheiros que dela tomaram parte. 
 

Manaus, 04 de fevereiro de 2019. 
 
 

TELAMON FIRMINO NETO 
Presidente do CMDU 

 
 

LAURENT TROOST 
Assessor do CMDU 

 
 

CARMEM ROSA SOEIRO ABREU 
Conselheira Suplente Representante da PGM 

 
 

LUCAS KOSVOSKI DE OURIQUE 
Conselheiro Titular Representante da SEMMAS 

 
 

FRANK DO CARMO SOUZA 
Conselheiro Titular Representante do SINDUSCON/AM 

 
 

CLÁUDIO JOSÉ DE CASTRO 
Conselheiro Suplente Representante da FIEAM 

 
 
 

LUIZ RICARDO ALVES DA SILVA 
Conselheiro Titular Representante da CMM 
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MARIA SILVIA BICHO TINOCO 

Conselheira Suplente Representante da SEMINF 
 
 

JEANE DA ROCHA MOTA 
Conselheira Titular Representante do IMPLURB   

 
 

BENONY PEREIRA MAMEDE 
Conselheiro Titular Representante do SINTRACOMEC/AM 

 
 

AFONSO LUIZ COSTA LINS JÚNIOR 
Conselheiro Titular Representante do CREA/AM 

 
     

LEANDRO MARINHO DE PAULA 
Conselheiro Suplente Representante da SMTU 

 
 

ANDRÉ JUNIO MENDES DE OLIVEIRA 
 Conselheiro Suplente Representante da CDL/MANAUS 

 
 

MANOEL REIS VIEIRA JÚNIOR 
Conselheiro Suplente Representante do MANAUSTRANS 

 
 

ERIVELTO LEAL DE OLIVEIRA 
 Conselheiro Titular Representante da SEMEF 
 
 

JEAN FARIA DOS SANTOS 
 Conselheiro Titular Representante do CAU/AM 
 
 

ARTEMIZA SOUZA E SOUZA 
Secretária do CMDU 


